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Tisková zpráva 

Strana Levice chce získat 300 statečných pro 

skutečnou levicovou politiku 

16. 1. 2025 

Strana Levice zahájila v souvislosti s chystanými volbami do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky v roce 2025 kampaň „300 statečných pro skutečnou 

levicovou politiku“. Touto kampani se strana snaží oslovit ty, kteří jsou nespokojení se 

současným stavem na levici a mají chuť podílet se na důsledné a principiální levicové 

politice. 

„Naší snahou je oslovit všechny, kdo sdílejí levicové hodnoty, ať už je zklamaly jejich 

dosavadní strany, stejně jako nestraníky se zájmem o skutečnou levicovou politiku. 

Chceme důsledně hájit politiku pro pracující, která ale nebude konzervativní a nebude se 

dívat do minulosti. Naopak, chceme, aby naše budoucnost byla založená na sociální 

spravedlnosti, ochraně klimatu, odmítnutí neoliberalismu a škrtů. Chceme digitalizaci a 

robotizaci, ze které budou mít prospěch všichni, nikoli nadnárodní korporace,“ uvedla ke 

kampani spolupředsedkyně strany Levice Markéta Juřicová. 

Výzva „300 statečných“ zároveň zdůrazňuje potřebu levicové spolupráce. 

„Ačkoli jsou na levici různé strany, je potřeba usilovat o spolupráci tam, kde je upřímná 

snaha o partnerství a podporu. Proto jsme rád, že jsme měli možnost jednat s řadou 

stran a jednotlivců a budeme v tom pokračovat. Máme za sebou jednání se Zelenými a 

Sociální demokracií, čeká nás hnutí Budoucnost a některá další uskupení,“ uvedl jeden z 

členů vyjednávacího týmu strany Levice Jan Májíček. „Naším posledním setkáním bylo to 

se Sociální demokracií, které bylo velmi vstřícné a domluvili jsme se na dalším jednání 

cca za 14 dní,“ dodal. 

Strana Levice chce v průběhu následujícího měsíce vyhodnotit tuto kampaň a v 

návaznosti na další jednání oznámit, jak bude postupovat při volbách do Poslanecké 

sněmovny. 

Kontakty na citované: 

Markéta Juřicová, 607296748, marketa-juricova@centrum.cz 

Jan Májíček, 604 357 215, jan.majicek@gmail.com 
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